MaTtemaTtuueckunii ananus gns NVY9 n ®H12, moayns 1, 431 «I'paduku anemeHTapHbIX HKLNT >
Bapuanr 1. A ay. a pach PHEIX dyHKL,

r+4
1. Haiitu obiacts onpeesenust dyukiun f(z) = lg T %0
— 2z
) . ctg 2
2. UccrenoBarh DyHKIMIO HA 96THOCTH/HEIETHOCTD f(T) = P
2+

B zaganngax 3 — 6, ncnosb3ys s7eMeHTapHble MPeo0pa30BaHMs, TOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
buKoB GYyHKITHIL:

3. y=—V3+tgz
4. y = —arcctgz.

2 .
y = —arcsingz.
|22 — 1|
6. y=log, —1

7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJMHATAX p = 2sin .
8. Omupenenus jyisi Kaxkjoro € > 0 Haumenbinee ducio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < &
. 3n —2
st Beex > N(e), nokaszars, yro lim a, = a, rue a, = ——, a = —. 3al0JHUTDH
n—00 2n—1 2

TabJuiy:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeree 6 3aga4 — He3a4éT)

MaTtemaTtunueckunii ananus gns V9 n ®H12, moaynes 1, 131 «I'paduku anemeHTapHbIX HKLWT >
Bapuanr 2. A ay. a pac PHEIX chyHKL,

1. Haittu obmacts onpenenenns dbynmun f(x) = 1/2%(22 — x — 12).

2. Mccnenoarh GyHKIMIO Ha 96THOCTH/HedéTHOCTD f () = sinx - tg a®.

B 3zaganusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHbIe IPeo0Pa30BaAHNS, TIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

3. y=|tgx|
3
4. y=arctgz + 5
5. y = 3arcsinz.
6. y=sinx— V3 cosz + 2.
1
7. TlocTpouThb KpUBYIO B IIOJIAPHBIX KOOPAMHATAX p = )
Cos
8. Ompenenus st Kaxkaoro € > 0 manmenbinee ncyio N = N(g) rakoe, 9ro |a, — al < &
. ™ +4 7
st Beex > N(eg), nokaszars, yro lim a, = a, rue a, = ——, a = —. 3al0JHUTDH

TabJuILy:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3apay, meHee 6 33434 — HE3a4ET)



Bapwmant 3.

® N

Bapuasnr 4.

%

Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

1
Haiitu obsiacts onpenesenus: dpyukimun f(x) = arccos (a: i 2).
x

UccrenosaTs ByHKIMIO Ha 98THOCTD /HeudérHOCTD f(2) = (2 + 27)2.

B zamanusgax 3 — 6, ucnob3ysd sjeMeHTapHble MPeodpPa3oBaHus, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
dukoB GyHKITHIL:

y=3tgz.
y = —arctgx.
m

Yy = § —+ arccos x.

|z =3
Yy = 10g3 T
[TocTpouTh KpUBYIO B TMOJIAPHBIX KOOPJMHATAX p = — COS 2.
Onpenenus jyist Kazkjaoro € > 0 manmenbinee uncio N = N(g) Takoe, uro |a, — a| < €

. m—1
st Beex n > N(g), mokasare, uro lim a, = a, rue a, = ———, a = 7. 3aM0JHATD

TabJINILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)

MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >

Haiitu obsiacts onpenesenust dyukimm f(x) = v cos 2z.
UccnenoBars dhyHKIMIO HA 9E€THOCTE /HeYéTHOCTD f () = ctg(cos(tgx)).

B zajanusx 3 — 6, uciosib3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa30oBaHus, TIOCTPOUThH ICKU3bI I'Pa-
dukoB GyHKITHIL:

T

Yy =tg ($ + §>
y = arcctg 2x.

= arccos(—x).
- . (1)2$|—1

3
[TocTpouTh KpUBYIO B TOJIAPHBIX KOOPJIMHATAX p = —2 COS .
Onpenenus i Kaxkaoro € > 0 nauMensinee yncao N = N () rakoe, 910 |a, — a| < €
st Beex n > N(g), mokazare, uro lim a, = a, rjae a, = 9_—713, a = —1/2. Banos-
n—00 14 2n3

HUTH TaOJIHILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 33ja4 — He3a4EéT)



Bapmanr 5.

=

® N o o

Bapwuant 6.

NS o AW

Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Haitru obmacts onpesenenns dynxman f(r) = log, (4 — 4z + 27).

UccnenosaTh hyHKIMIO Ha 98THOCTD/HeaéTHOCTD f(7) = cos Va3 + .

B zajanusgax 3 — 6, ucnosib3ysd sjeMeHTapHble IPeoOPa30BaHus, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
puKoB PyHKITHIL:

y = tg2x.

V3

= arcct Tr— —
Yy g 3

y = 2arcsin z.

[TocTpouTh KPUBYIO B TOJISPHBIX KOOPIMHATAX p = SiN (0 + COS .

Onpenenus i Kaxkaoro € > 0 nauMensinee yucao N = N () rakoe, 9to |a, — a| < €
) 1—2n?

st Beex > N(g), nokazars, ¥ro lim a, = a, rae a, = a = —1/2. Banos-

n—00 2+ 4n?’
HUTH TaOJIHILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)

MaTemaTuyeckunii ananus gns MV9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >

Haiitu obsacts onpenenennst dyukiun f(z) = Va — z3 + .
UccnenoBars GyHKIMIO HA 96THOCTL/HEIETHOCTE f () = arcsin o
x

B zaganusx 3 — 6, ucnoib3ys sjeMeHTapHble IPeo0pa30BaHMs, TTOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

y = |ctgzl.

1
= —arctgx.
Yy 5 g
T
= arccos —.
Y 2

y = 4 cos? <x + g)
[TocTponTh KpuUBYIO B MOJISIPHBIX KOOP/IMHATAX p = sin 3.

Ompenenu myist Kazxkjaoro € > 0 manmenbinee anciao N = N(g) Takoe, uro |a, — a| < €

. 4n —
IJId BCeX n > N(€), JO0Ka3aThb, 9TO lim anp = a, TIe Gy = ———, 4 = 2. 3alloJIHUTD

TabJIUILY

e [0.1]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4EéT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwmanr 7.
" T+ 2
1. Haiitu obnacrs onpenenenns dbyuxiun f(x) = lg 3 )
—x
2. UccnenoBars GyHKIMIO Ha Y6THOCTE /HEUéTHOCTD f(X) = tg vV 3.

©N P R W

Bapwuant 8.

0N B o e W

B zaganngax 3 — 6, ncnosb3ys s7eMeHTapHble TPeoOpPa30BaHNS, TOCTPOUTH SCKU3BI I'Pa-
duKoB GyHKITHIL:

(e 3)
= r—=).
y=1g 3
y = Jarcctg x.
y:arccosx/gx.
1+tge
=—+1
J 1—tgm+

[TocTponTh KPUBYIO B HOJISPHBIX KOOpAMHATAX p° = a® cos 2¢, a > 0.

OmpeenuB yist Kazkjaoro € > 0 manmenbinee unciao N = N(g) Takoe, uro |a, — a| < €

. 2n —
st Beex n > N(g), nokasarb, uro lim a, = a, v1e a, =

sl Snt 1’ a = 2/3. 3anoaHuTh

TabJIUILY

e [0.1]0.01]0.001
N(e)

(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)

MaTemaTuyeckunii ananus gns MV9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >

Va2 —8x + 7
r—4
UccrenoBarh dhyHKIMIO HA 96THOCTH/HeI6THOCTD f () = arcsin(h® — 5™ 7).

Haiitu obsiacts onpenesenust pyuximu f(z) =

B zaganusax 3 — 6, nucnosib3ys sjeMeHTapHble MPeoOpa30BaHMs, TOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
duxoB dyHKIHiL:

y=ctgx + V3.

y = arctg(—z).

Yy = 2arccosx.

y = log S
9

[TocTpouTh KpuUBYIO B MOJIAPHBIX KOOp/IMHATAX p = 1 4+ cos .

Ompenenu st Kazxjaoro € > 0 manmenbinee anciao N = N(eg) Takoe, uro |a, — a| < €
. n—1
st Beex n > N(g), nokaszars, aro lim a, = a, rje a, =

Jim 1—an &= —1/2. BanoHuTh

TabJINILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4EéT)



Bapwuant 9.

Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

1
1. Haiitn obracts oupenenenus dyuxmun f(r) = Va2 — 4z + 3 + =
x JR—
2. MHccnenosath GyHKIMIO Ha 96THOCTD/HeuéTHOCTD f(7) = log, (22 + 1).
B zaganusx 3 — 6, ucnoJsib3ys jeMeHTapHble MPeo0pPa30BaAHMS, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
y=ctgr — 1.
4. y= B arctg .
x
5. Yy = arccos —.
V2
3
6. = logy —.
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIIPHBIX KOOPJUHATAX p = SiN (0 — COS .
8. Ompenenus st Kaxkaoro € > 0 HanMenbiee unciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
, 4n? + 1
qst Beex n > N(g), mokasars, uro lim a, = a, e a, = ———, a = 4/3. 3anogHUTH
n—00 3n?+2
TabJINILY:
€ 0.1 0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 10. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn sanemeHTapHbIX PyHKUNI >
x
1. Haiiti obmacts onpegenenns dbynxmun f(z) = 4 /1 + log, 5
2. Mccnenosarh GyHKIMIO Ha 9éTHOCTH/HeaéTHOCTD f () = logy(2° — 1).
B zajanusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa30BaHus, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB GyHKITHIL:
3. y=tglz|
s
.Yy = 3 + arctg x.
3
5. y= 3 arccos .
6. y=a+4|z|-3.
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOISPHBIX KOOPJMHATAX p = Sin 4.
8. Omupenenus jyisi Kaxkjoro € > 0 naumenbiiee ducio N = N(g) rakoe, 910 |a, — a| < &

. in — 3
st Beex n > N(g), mokasars, uro lim a, = a, rue a, = ——, a = 2. 3al0JHATDH

TabJINILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4eéT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwmant 11.

1
1. Haiitu obnacts onpenenenns dbyskiun f(x) = arcsin <x2 — —).

4
. .. 24+ x
2. UccrenoBarh hyHKIMIO HA 9E€THOCTH/HEIETHOCTD f(7) = In 5 .
— X

B zaganusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble MPpeo0pa30BaHNs, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

s
3. y=ctglx——=).
6
4. y = arcctg(—x).
5. 1y = arcsin 2z.
6. y=4sinzcosx — 2.
7. IlocTpouTh KPUBYIO B MOJIAPHBIX KOOpJAUHATAX p = 1 — sin (.
8. Ompenenus jys kazxkaoro € > 0 manMensitee qncio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
. on
st Bcex n > N(g), mokasare, yro lim a, = a, rue a, = ———, a = —5. 3al0JHATD
n— oo n -+ 1
TabJINILY:
€ 0.1 ] 0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 12. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn sanemeHTapHbIX PyHKUNI >

1. Haittu obmacts onpenenenns bynxmum f(z) = arccos(2 + = + x2).
2. Hccneposars dyHKIMo Ha Y6THOCTD/HEUETHOCTD f(2) = sin(2” — 277).

B zajanusx 3 — 6, ucnoJsib3ys sjeMeHTapHble MPpeoOpa30BaHNs, TTOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

s
3. y:ctg<$+§).
4. y = 2arcctgx.
5. Yy = —arccosz.
6. y=sinxz+cosz + 1.
7. TlocTpouTh KPHUBYIO B HOJISPHBIX KOOPJIMHATAX p° = a” sin 2¢.
8. Omupenenus st kaxgoro € > 0 HanMmensiee unciao N = N(g) Takoe, 910 |a, —a| < €
. 2n+1
st Beex n > N(g), nokasars, uro lim a, = a, v1e a, = Fw- a = 2/3. 3anoyHuThH
n—00 n —

TabJuILy:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4eéT)



BapwuanTt 13.

Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Haiitu obsacts onpenenennst byukimn f(z) = /tg mx.

. . T
2. UccrenoBarh hyHKIMIO HA 96THOCTH/HEIETHOCTD f(2) = x - arcctg x — 5
B zajanusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa3oBaHus, TIOCTPOUThH SCKU3bI I'Pa-
duKoB GyHKITHIL:
3 t ul
Cy=tglr——=).
6
4. y = arcctg 3.
1
5. Yy = —arccosz.
7
6. y=1[2"3"""-2|
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJUHATAX P = COS 2(p.
8. Omupenenus s Kazxkaoro € > 0 HaumMenbiee dnciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
, 1 —2n?
Jist Beex n > N(g), jpokazars, yro lim a, = a, rue a, = ———, a = —2. 3aI0JIHATH
n—00 n?+3
TabJIHILY:
€ 0.1 ]0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 14. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >
aiitTu obJiacThb ornpejenenus Gyaknun f(r) = vV — x3.
H 6 y V 3
2. UccrenoBarh hyHKIMIO HA 9ETHOCTD/HEIETHOCTD f () = & + COS R
x
B zajannsgax 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble IPeodPa3oBaHus, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIIL:
V3
3. y=—+tgx.
3
x
4. y = arcctg —.
3
1 .
5. y = —arcsinz.
s
6 _ 3 2
.y =|z]° = 3z° + 3|x| + 2.
7. llocTpouTh KPUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJAUHATAX P = — Si  — COS (.
8. Ompenenus jys kazxaoro € > 0 nanmensiiee qncio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
: 3n?
st Beex n > N(e), jpokasare, uro lim a, = a, e a, = 55 @ = —3. 3anoJHUTH
n— oo 2—n
TabJIHILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4EéT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwmant 15.

1. Haiitu obnacts onpenenennst byukimn f(x) = /arctg(l/x).
2. UccrenoBars dhyHKIMIO HA 9€THOCTD/He4éTHOCTD f(2) = Va® — a3 + x.

B zajanusgax 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble IPeodPa30BaHus, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
duKoB GYyHKITHIL:

3
3. y= —£ + ctgx.

3
1
4. y = D) arcctg .
5. = arcsin V/2z.
6. y=|z7—4dx+1]
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJUHATAX p = COS 3.
8. Ompenenus s kazxkaoro € > 0 Hanmensbiee dnciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
st Becex n > N(g), mokasars, uyro lim a, = a, rae a, = 31 a = 1/3. BanoyHuTh
n—0o0 n —
TabJINILY:
€ 0.1 ] 0.01 | 0.001
N{(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 16. MaTemaTuyeckunii ananus gns MV9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >

log,,. 3

1. Haiitu obiacts onpeesenust dysakimn f(z) = .
arccos(2z — 1)

2. Uccrenosarh GyHKIMIO Ha 9ETHOCTD /HeuéTHOCTDL f(7) = log, 2.

B zaganngax 3 — 6, ncnosb3ys s7eMeHTapHble TPeoOpPa30BaHNs, TOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
duKoB GyHKITHIL:

3. y= V3 ctgx.
3
4. y=arctgx + i
x
5. y = arcsin 5
6. y=logy(5b— |z])+ 1.
1
7. IlocTponTh KPUBYIO B HOJIAPHBIX KOODAUHATAX p = Tpp——
—cos
8. Omupenenus s kazxaoro € > 0 manmensitee qncio N = N(g) takoe, 910 |a, —a| < €
. 3n3
it Bcex n > N(g), gokasare, uro lim a, = a, rae a, = S 0= 3. 3amnoyHuTH
n—oo ne —

TabJIHILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 3afa4 — He3a4éT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwuant 17.
1. Haiitu obmacts onpenenenns dynkumn f(z) = lg(a® — ).
. . sin 3x
2. UccrenoBarh QyHKIMIO HA 9ETHOCTH/HEIETHOCTD f(T) = 1
x
B zajanusx 3 — 6, ucrosb3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa30BaHus, IOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
s
3. y=ctg <x+z)
4. y=|arctgz|.
5. y = Jarccosz.
2$
6. y= 51 —3‘.
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJUHATAX P = COS Y — Sin .
8. Ompenenus s kazxkaoro € > 0 Hanmenbiee dncio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
: 4+ 2n
st Beex n > N(g), nokaszars, 9ro lim a, = a, rjue a, = 13, %= —2/3. BanojHuThH
n—oo J— n
TabJIHILY:
€ 0.1 ] 0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 18. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn sanemeHTapHbIX PyHKUNI >
. x
1. Haiitu obracts onpenenenns dbyakmun f(x) = T+
x
" " m
2. UccrenoBarh hyHKIMIO HA 9ETHOCTD/HEYETHOCTD f () = o + 5 ~ AIeCos .
B zajanusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa3oBaHus, TIOCTPOUThH SCKU3bI I'Pa-
dukoB GyHKITHIL:
s
3. y=ctg <x— 5)
4. y = 3Jarctgz.
5. y = —arcsinz.
6. y=a"—2z]— 1.
7. IlocTpouTh KPUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJAUHATAX p = Sin 2(p.
8. Ompenenus s kazxkaoro € > 0 Hanmensbiee qncio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €

. on + 15
st Beex n > N(g), nokasars, uyro lim a, = a, T1e a, = o a = —5. 3amno/HITh
n—oo —n

TabJIUILY:

e [0.1]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3a4a4, MeHee 6 3aja4 — He3a4eéT)



BapwuanTt 19.
1.

Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

T
Haiitu obsacts onpepenenust dyuknuu f(z) = log, cos 5

2. Mcenenosars dbynxmumio na uérnocts/neuérocts f(r) = ¢/In(z + 1) + In(1 — ).
B zajanusgax 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble IPeodPa30BaHusi, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
3 tg =
. = ctg —.
Y g 3
V3
4. y=arctg |z — —
3
5. y=|arcsinz|.
6 1 1
. = |logy —= |-
Yy 25 (13 . 2)3
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJAUHATAX p = 1 + sin .
8. Omupenenus st Kaxkjaoro € > 0 Haumenbiee ncio N = N(g) rakoe, 910 |a, — a| < €
) 3 —n?
st Beex n > N(g), mokazare, uro lim a, = a, e a, = ————, a = —1/2. 3anoJ-
n—oo 1+ 2n2
HUTH TAOJIHILY:
€ 0.1 ]0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 20. MaTemaTuyeckunii ananus gns MV9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >
1. Haiitu 06 b /() 1
. aiiTu obJ1acTb onpejenenns pyHkun f(r) = .
P Y lg(z + 1) +1g(z — 1)
2. UccnenoBarb byHKIUIO Ha 96THOCTH/HEUETHOCTD f (1) = V3% 4 372,
B zajganusx 3 — 6, ucnosb3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa30BaHus, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
3. y=tg-
. oy=tg 5
4. y = arcctg (x — 3).
1 .
5. y= 3 arcsin .
6. y=|z°+32° +3v—1|.
7. IlocTpouTh KPUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJIUHATAX p = 1 — COS (.
8. Ompenenus st Kaxkaoro € > 0 manmenbinee ncio N = N(g) rakoe, 9ro |a, — al < &

. 2n —1
st Beex n > N(g), nokaszars, 9ro lim a, = a, rjue a, = 53, 0= —2/3. BanojHuThH
n—oo J— n

TabJIUILY

e [0.1]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 3afa4 — He3a4éT)



MaTemaTuyeckuii ananus ans V9 n ®H12, mogyne 1, 131 «Ipadpukmn snemeHTapHbIX PyHKUNT>

Bapuant 21.
2
x4 — 3z + 2
1. Haiitu obstacts onpesenenns: Gyukimn f(x) = 4/ “om_3
x J—
2. Uccrenosars byHKIMIO Ha 9ETHOCTD /HeuéTHOCTD f(7) = arcsin(a® — ).
B sajanusx 3 — 6, ucrosib3ys sjieMeHTapHbIe TPeoObPa30BaHUsl, TOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
duxoB dyHKIHiL:
x
3. =tg—.
9
3T
4. y =arctgx + 5
1
5. y= 3 arccos .
6 5 1 1—|z|
.oy = 5 .
1
7. llocTpouTh KPUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJAUHATAX p = ——.
sin
8. Omupenenus s kaxgoro € > 0 nanmensinee unciao N = N(g) Takoe, 910 |a, —a| < €
) an —
st Becex n > N(g), mokasars, uro lim a, = a, rue a, = ——, a = 3/5. 3anojHuTL
TabJIHILY:
€ 0.1 0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 29. MaTemaTuyeckunii ananus gns MV9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >
1. Haittu obracts onpenenenns dynxmun f(r) = log, (z° — z — 6).
2. Mccnenosarh GyHKIMIO Ha Y6THOCTD/HeuéTHOCTD f(7) = arccos(z® + ).
B zayjanusgax 3 — 6, ucnoib3ysd sjeMeHTapHble PeodpPa3oBaHus, IIOCTPOUTD ICKU3bI I'Pa-
dukoB GyHKITHIL:
T
3. y=ctg <x+§)
4. y = arctg |z|.
5. Yy = arccos 2.
2
6. y=1g(10 — |z|)=.
7. TloctpouTh KPUBYIO B MOJISPHBIX KOOPJMHATAX p = —2sin ¢.
8. Omupenenus jys kazxkaoro € > 0 HamMenbiee dnciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
dn —

st Beex n > N (g), mokasars, uro lim a, = a, rjue a, = ——, a = 2. 3aN0JHUTDH

TabJINILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4y, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 3afa4 — He3a4éT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwuant 23.
, dx
1. Haiitu obnacts onpeenenust Gyukiun f(z) = arcsin P13
x
T
2. UccnenoBarb byHKIUIO Ha 96THOCTH/HEUETHOCTD f(T) = X + 5 arctg z°.
B sajganusx 3 — 6, ucosb3ys sjeMeHTapHble Tpeodpa30BaHus, TIOCTPOUThH ICKU3bI IPa-
duKoB PyHKITHIL:
T
3. =t (m — —>.
x
4. 1y = arcctg 5
5. y =|arccosx|.
6. y=log,(2|x|+4)°.
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOpJAUHATAX p = 4 COS .
8. Ompenenus st Kaxkaoro € > 0 Haunmenbiiee dnciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < &
_ 1 — 2n?
st Beex n > N(g), mokazars, aro lim a, = a, vae a, = —, a = —1/2. 3anoi-
n—oo 2 —+ 4n2
HUATDH TaOJINILY:
€ 0.1 | 0.01 | 0.001
N{(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 24. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «Ipacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >
1. Haiitu obnacts onpenenennst dyukiun f(x) = /log, (3 — 1).
2. UccnenoBarh dyHKIMIO HA 9€THOCTE/HeYéTHOCTD f (1) = (2arcctgz — 7) - arctg .
B zajganusx 3 — 6, ucnosb3ys sjeMeHTapHble Tpeobpa30BaHus, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
3. y=tgr+1.
4. = arctg V3.
5. y = arcsin(—z).
|22 — 1
6. = log, ——.
) g2 4
7. lloctpouTh KpUBYIO B TOJSAPHBIX KOOPJANHATAX p = €7,
8. Omupenenus jys kazxaoro € > 0 Hanmenpiiee qncio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €

. on+1
st Beex n > N (), nokaszars, uro lim a, = a, e a, = Ton =3’ a = 1/2. 3anosHuTh
n—oo n —

TabJIUILY

e [0.1]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4EéT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwuant 25.
1
1. Haiitu obacts onpenenenns dbyukmun f(x) = arccos (x2 + 5)
" " 2"+ 277
2. UccrenoBarh QyHKIMIO HA 96THOCTH/HEIETHOCTD f(T) = 3 _3=

B zajanugax 3 — 6, ucnoib3ysd sjeMeHTapHble IPeodPa3oBaHus, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
puKoB PyHKITHIL:

3. y=2ctgux.
4. y = arctg (z + 2).
5. Yy = arccos 3z.
8
6. = log, ——.
Y 52 |z + 2|
2
7. llocTpouTh KPUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJAUHATAX p = — .
cos
8. Ompenenus s kaxkjoro € > 0 HanMenbiee dnciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
: 2—-2n
st Beex n > N(g), nokaszars, uro lim a, = a, rjie a, = ———, a = —1/2. 3anojHurh
TabJIUILY
€ 0.1 0.01 | 0.001
N{(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 26. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn sanemeHTapHbIX PyHKUNI >
1. Haiitu obiacts onpenenenust dyukiun f(z) = log, Va2 + = + 1.
. .. 4arccos T
2. UccnepoBarb dyHKIUO Ha Y6THOCTH/HEUETHOCTD f(x) = 5V HCs?,
B zaganusx 3 — 6, ucrosib3ys sjeMeHTapHble Tpeodbpa30BaHus, TIOCTPOUThH ICKU3bI I'Pa-
duKoB GyHKITHIL:
3. y=—ctgz.
s
4. y = arcctgr — T
. T
5. y = arcsin —.
V2
s
= 25sin? (x — —).
Y 4
7. IlocTpouTh KPUBYIO B MOJIAPHBIX KOOpAUHATAX p = 27 ¥.
8. Omupenenus st kaxgoro € > 0 Hanmensinee unciao N = N(g) Takoe, 910 |a, —a| < €

. 23 —4n
st Beex n > N(e), gokazarh, uro lim a, = a, rue a, = o a = 4. 3amno/JIHUTD
n—0o0 —n

TabsuILy:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 33ja4, MeHee 6 33ja4 — He3a4EéT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwuant 27.
1. Haiitu obsacts oupesenenust byukmun f(x) = logs ,(2° — 1).
2. Uccnenosarh GyHKIMIO Ha I6THOCTD /HeudTHOCTL f(7) = tg(a® — 2).
B zaganusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble Ipeo0pa30BaHus, IIOCTPOUTH ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
3 L t
. = —ctgux.
y=gcte
4. y = arcctg (x-+» 3).
x
5. = arcsin —.
Y 3
3lz| — 1
6. = logy ———.
Y €3 9
7. TlocTpouTh KPHUBYIO B HOJISPHBIX KOOPJMHATAX p° = —3 S 2.
8. Omnpenenus st kaxgoro € > 0 HanMmenbiee unciao N = N(g) Takoe, 910 |a, —a| < €
. 1+3n
Jist Becex n > N(g), gokazarh, uro lim a, = a, v71€e a, = e —3. 3alloJTHUTD
n—0o0 —n
TabJINILY:
€ 0.1 | 0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3agay, 36 — 3a 6 3agay, mMeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 28. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn snemeHTapHbIX PyHKUNI >
Haiitu obsacts oupenesnenns dyuknun f(z) = Vsin 2z.
2. UccnenoBars GyHKIMIO Ha Y6THOCTD /HeUéTHOCTD f(2) = 1g (y&rQ+—1-—;r>.
B zaganusx 3 — 6, ucnosib3yst sjeMeHTapHble Ipeo0pa30BaHMs, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
3 ! t
.oy =—=tgux.
V3
T
4. y= 3 + arcctg x.
x
5. Yy = arccos 3
6. y = |2{17‘ . 272x+1 —1.
7. TlocTrponth KpUBYIO B MOJAPHBIX KOOPAHHATAX p = 2(sin ¢ + cos ).
8. Ompenenus st Kaxkjoro € > 0 Haumenbiee unciao N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €

. 2n+ 3
st Beex > N(g), gokasarb, uro lim a, = a, rjue a, = ?, a = 2. 3all0JIHUTh
n—oo n

TaOJIUILY

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4EéT)



Matematudecknii avanus ans NV9 n ®H12, mogyne 1, 31 «[pacukn anemeHTapHbIX dyHKLUNT>

Bapwuant 29.

[
1. Haiitu obiacts onpeesenust dyukiyn f(r) = 4 — arccos x2.
2

2. UccrenoBarh GyHKIMIO HA 96THOCTH/HEIETHOCTD f(2) = arcsin x - arccos x~.

B zaganusax 3 — 6, nucnoJsib3ys jeMeHTapHble MPeoOpPa30BaHMs, TTOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
duxoB dyHKIHiL:

1
3. y=—-tgux.
2
4. y=arctg(x —1).
5. = arcsin 3.
9
6. y=log, 3 —.
1/3 |ZL’ _ 1|
7. llocTponTh KpUBYIO B MOJIIPHBIX KOOpAMHATaX p = —4sin 2¢.
8. Omupenenus jys kazxkaoro € > 0 Hammenbiee dncio N = N(g) takoe, 910 |a, — a| < €
2
. 3n® 4+ 2
Jist Becex n > N (g), nokazare, yto lim a, = a, 1€ a, = yroamti i 3/4. 3anoyHuThH
n—00 n< —
TabJINILY:
€ 0.1 | 0.01 | 0.001
N(e)
(Ouetka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3aga4, 36 — 3a 6 3agay, MeHee 6 33434 — HE3a4ET)
BapI/IaHT 30. MaTemaTuyeckunii ananus gns Y9 n ®H12, mogyne 1, 431 «[pacbukn sanemeHTapHbIX PyHKUNI >

1. Haiiti obmacTs onpenenenns dyukmun f(z) = 1/5%(2 + = — 2).
2. Hccnenosars dyHKnuo Ha I6THOCTD/HEIETHOCTD f(x) = arccos(2” —277).

B zaganusax 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble MPpeoOpa30BaHNs, TIOCTPOUTH SCKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

3. y=3ctgx.

4. y = arcctgx + %

5. Yy = arccos V2.

6. y=|z°+ 6|

7. TlocTrponTh KpUBYIO B MOJSAPHBIX KoopauHaTax p = 2(1 4 sin ).

8. Omupenenus s kaxgoro € > 0 nanmensinee unciao N = N(g) Takoe, 910 |a, —a| < €

. 2 — 3n?
st Beex n > N(g), mokazats, yro lim a, = a, v1e a, =

et m, a = —3/5 3aroJ-

HUTH TaOJINILY:

e [0.17]0.01]0.001
N(e)

(Ouenka: 56 — 3a 8 3apay, 46 — 3a 7 3apay, 36 — 3a 6 3aja4, MeHee 6 3aja4 — He3a4eéT)



